Vyrobce uvadi maximalni ¢erpaci rychlost 67 L/s pro dusik, plati pro frekvenci otacek 1500 Hz.
Cerpaci rychlost vyvévy uvadéjte v jednotkach L/s.
Cerpaci rychlost vyneste v zavislosti na tlaku P;.

Tabulka 1: f = 1500 Hz
Py [Pa] P, [Pa)
6,2 x10™ | 3,9 x1072
9,2 x107* | 6,2 x1072
12 x107% | 8,8 x1072
22 x107* | 17 x1072
41 x107* | 31 x1072
59 <1074 | 43 x1072
75 x107* | 55 x1072
99 x10=* | 69 x1072
120 x107% | 85 x10~2
150 x10~* | 100 x10~2
Tabulka 2: f = 750 Hz
P, [Pa] P, [Pa]
1,3 x1073 | 4,4 x1072
1,7 x1073 | 6,0 x1072
2,4 x1073 | 9,2 x1072
4,2 x1073 | 16 x1072
8,2 x1073 | 32 x1072
11 x1073 | 44 x1072
14 x1073 | 54 x1072
18 x1073 | 68 x1072
22 x1073 | 81 x1072
28 <1073 | 100 x10~2




